Uppgift 1: Bytt ut stjdrnorna mot siffror.

6 * 6 * *
x * * x * * X 7
4+ * % 4+ k% 4+ ok ox % ok
a) b) c)

Uppgift 2: Pd bilden ser vi fyra batar, N1, N2, N3, N4, som stdr i en trdng kanal. Det dr sa trdngt, att
bara en bdt kan ga etaget. Det finns dock en métesplats, M1, dédr bara en bdt kan vara at gdngen.
Batarna N1, N2, skall till punkt A, och N3, N4, skall till punkt B. Hur skall de géra?
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Uppgift 3: En ficklampa kostar lika mycket som 6 batterier. Hur mycket kostar en ficklampa, om ett
batteri med en ficklampa kostar 1 krona och 19 ére? \‘1 s \‘y 4 \‘y 4
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Uppgift 4: Person A har skrivit talet 86 pd ett papper som han sedan visat fér sin kompis B. A ber
honom, att 6ka talet med 12, och sedan, utan att skriva ned svaret/utrdkningen, redovisa det han
har kommit fram till. Hur skall han géra?

Uppgift 5: Anna har bjudit in sin kompis Margareta for forsta gangen hem till sig. Hon sdger, att nér
Margareta befinner sig pad den rétta vaningen, sa kommer hon att se tre ingangar till varje ldgenhet.
Ddr bor familjen Svenson, Nilsson, och hon. "Min Idgenhet dr inte den helt vénstra, men ligger dock
mer Gt vdnster dn Nilssons.” Vilken dr den rétta dérren till Annas Idgenhet?
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Att tanka pa:

Las noggrant igenom uppgifterna, i vissa uppgifter kan ett ord utgéra en stor del av
innehallet.

Om en uppgift ar for svar, hoppa éver den, och ga vidare till nasta.

Alla i gruppen skall ta en del av diskussionen; i slutet av tavlingen kommer en slumpvald
person att fa redovisa.

| slutet kommer det ske en redovisning av uppgifterna.

Om det blir oavgjort kommer en i gruppen att fa en extra uppgift.

Lycka till!
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Svarsblankett for uppg. 1,3,4,5.

1.
6 7 6
x 1 1 x 1
6 7 6
+ 6 7 + 6 6
7 3 7 7 2
a) b)

3.1 krona och 2 6re
4. Vanda pa det nedskrivna vardet

5. Mittendorren leder till hennes lagenhet.

Utslagsfraga:
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Utslagsfraga: Bytt ut bokstdverna mot siffror.

3 9 *

3*

* A 8 8

+ 1.1 9 1
1 * B 9 8

b) B=en
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